

ОТЗЫВ

научного руководителя Любовой Светланы Владиславлевны на соискателя ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами. АКП и сельское хозяйства) Полтарыхину Галину Борисовну, представившую диссертацию на тему «Развитие рынка сахара в регионе (на материалах Алтайского края)»

Полтарыхина Галина Борисовна в 2009 г. окончила ФГБОУ ВПО «Алтайский государственный аграрный университет» и, имея научный задел, в 2011 г. поступила в заочную аспирантуру при АНОО ВО «Алтайская академия экономики и права».

Будучи аспирантом, Галина Борисовна продемонстрировала качества квалифицированного, грамотного исследователя, способного самостоятельно ставить и решать научные задачи. В процессе работы над темой она изучила широкий круг литературных источников, в том числе и на иностранных языках, а также продемонстрировала умение систематизировать накопленный опыт и результаты других исследований, самостоятельно предлагать решения, содержащие научную новизну.

Хорошая теоретическая подготовка и умение анализировать полученные данные, позволили ей представить результаты исследования в виде мероприятий по развитию рынка сахара с помощью решения математических моделей, учитываяших прогнозные значения производственно-экономических, социально-экономических, финансово-экономических показателей долгосрочного и среднесрочного развития рынка сахара Алтайского края и выявить степень их соответствия с целевым отраслевым индикаторам. В ходе исследования Галина Борисовна использовала современные подходы к решению задач. Полученные ей результаты обладают определенной научной новизной и практической значимостью. Основные положения диссертации ранее опубликованы и доступны для ознакомления широкой публики.

В процессе работы над диссертацией Г.Б. Полтарыхина проявила себя как грамотный и добросовестный молодой ученый, способный вдумчиво анализировать материалы, правильно ставить научные задачи и подходить к их решению. Работая над диссертацией, Галина Борисовна показала высокую

дисциплинированность, исполнительность, сложилась как ученьй, способный самостоятельно вести научную работу.

Следует отметить значительное личное участие соискателя в получении научных результатов. Это и в основном его непосредственное участие в получении научных результатов, апробации методических подходов и инструментов стратегического планирования на примере реального предприятия. В период работы над докторской диссертацией Галина Борисовна опубликовала 20 научных работ, обнародующих результаты исследования.

Представленная к защите докторская работа Полгарыхиной Галины Борисовны на тему «Развитие рынка сахара в регионе (на материалах Алтайского края)» является логично обоснованным и закономерным результатом ее научных исследований, что позволяет охарактеризовать соискателя как человека, готового к самостоятельной научной деятельности и заслуживающего присуждения ученоей степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой экономики,
социологии труда и управления
персоналом ФГБОУ ВПО «Алтайский
государственный университет»,
д.Э.н., профессор

Любова

Светлана Владиславьевна

656049, Алтайский край,
Барнаул, пр. Социалистический, 68
(3852) 366490, trud@econ.asu.ru

